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перевірці запропонованої методології моделювання, діагностики та 
прогнозування соціально-економічного розвитку. Для Кіровоградської 
області розроблено прогноз соціально-економічного розвитку до 2020 р. 
із застосуванням моделі загальної економічної рівноваги з визначенням 
стану інноваційної активності підприємств, точок впливу політики 
стимулювання економічного зростання та діагностики стану соціально-
економічного розвитку. Це дало змогу визначити основні проблеми 
соціально-економічного розвитку Кіровоградської області та напрями 
їх вирішення завдяки переходу до інноваційно-інвестиційної моделі 
розвитку.

Діагностику ефективності соціально-економічного розвитку здійсне-
но за допомогою моделі сукупної пропозиції для всіх регіонів України. 
Зокрема здійснено оцінювання рівня інноваційності соціально-еконо-
мічного розвитку, ранжування регіонів за інтегральним індексом для 
визначення найменш і найбільш проблемних регіонів. Уперше на регіо-
нальному рівні визначено обсяги та рівень тіньового ВРП, тіньової за-
робітної плати та тіньової зайнятості, що може бути основою для роз-
роблення та реалізації регіональних стратегій соціально-економічного 
розвитку. Значні обсяги тіньової економіки регіонів України – потуж-
ний сигнал для уряду й держави загалом про необхідність радикальних 
змін не тільки системи оподаткування та адміністрування збору подат-
ків, а й формату відносин «бізнес – держава».

Монографічне дослідження системно розкриває сутність та особли-
вості формування регіональної економічної політики в Україні, методо-
логічний інструментарій системного моделювання регіонального роз-
витку, висвітлює особливості методології діагностики стану та прогно-
зування розвитку регіональної економіки з урахуванням тіньової еко-
номіки, аналізує системні проблеми економічної безпеки регіонів і дає 
уявлення про роль прогнозування та порівняння ефективності соціаль-
но-економічного розвитку регіонів України через визначення інтеграль-
них індексів.

Запропонований авторами підхід до макроекономічного моделюван-
ня передбачає створення моделей економічного зростання, які врахову-
ють нелінійність економічних процесів в умовах трансформаційної 
економіки. Системне теоретичне обґрунтування запропонованого під-
ходу і доступність методів його запровадження на практиці забезпечу-
ють виявлення проблем соціально-економічного розвитку регіонів та 
прийняття адекватних рішень щодо вирішення актуальних завдань ре-
алізації економічного потенціалу регіонів України.

Розвиток взаємодії держави і громадянського суспільства в кон-
тексті впровадження європейських принципів належного врядування : 
зб. матеріалів міжнар. наук.-практ. конф. (12 грудня 2012 р., м. Київ) / 
упоряд. В. М. Яблонський, О. А. Корнієвський, П. Ф. Вознюк. – К. : 
НІСД, 2013. – 504 с.

У збірнику представлено матеріали міжнародної науково-практичної 
конференції «Розвиток взаємодії держави і громадянського суспільства 
в контексті впровадження європейських принципів належного вряду-
вання», організованої та проведеної 12 грудня 2012 р. Національним 
інститутом стратегічних досліджень на виконання на виконання Указу 
Президента України «Про Стратегію державної політики сприяння 
розвитку громадянського суспільства в Україні та першочергові заходи 
щодо її реалізації» від 24 березня 2012 р. № 212/2012. Учасники конфе-
ренції обговорили актуальні проблеми налагодження суспільного діа-
логу та співпраці органів влади з громадським сектором відповідно до 
європейських і світових практик ефективного врядування, соціального 
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контексту легітимності та ефективності функціонування держави 
в умовах поширення новітніх інформаційно-комунікативних технологій 
та мережевої громадської самоорганізації.

Збірник поєднав матеріали різного формату: тексти й тези виступів 
учасників, статті, присвячені переважно питанням оптимізації системи 
відносин між органами влади та громадськістю.

Тема конференції синтезувала дуже широке поле дослідницької 
проб лематики, але представлені у збірнику автори, разом з тим, поді-
ляють спільне переконання, що такі принципи врядування, як ефектив-
ність діяльності органів публічної влади, професіоналізм, правове вре-
гулювання управлінських процедур, запобігання корупційним діянням, 
субсидіарність, участь представників громади у розробленні проектів 
рішень та їх прийнятті, прозорість і відкритість діяльності органів дер-
жавної влади та самоврядування, мають бути основою процесу модер-
нізації управління суспільним розвитком у сучасних умовах.

Матеріали збірника згруповані у три основні розділи відповідно до 
тематики трьох секцій конференції: вони присвячені питанням політи-
ко-правового забезпечення розвитку громадянського суспільства, сучас-
ному стану та проблемам взаємодії органів державної влади з інститу-
тами громадянського суспільства, розвитку місцевої демократії та 
формуванню дієздатних територіальних громад.

Попри різноманіття тематики представлених досліджень та плюра-
лізму їх теоретико-методологічних засад, більшість авторів підтримала 
загальновизнаний висновок щодо позитивної оцінки впливу на сучасні 
суспільно-політичні процеси Стратегії державної політики сприяння 
розвитку громадянського суспільства в Україні та перших суттєвих ре-
зультатів її практичної реалізації. Разом з тим було виділено низку проб-
лем, які перешкоджають своєчасному здійсненню передбаченого цим 
документом комплексу заходів, та вказані можливі шляхи їх розв’язання.

У представлених у збірнику матеріалах конференції сформульовано 
низку практичних рекомендацій, які будуть корисними для всіх учасни-
ків суспільного діалогу, та намічені перспективні напрями досліджень 
у сфері взаємодії держави і громадянського суспільства в Україні.

Видання розраховане на науковців, політиків, державних службов-
ців, громадських активістів, експертів неурядових аналітичних центрів 
та всіх, хто цікавиться сучасними проблемами розвитку Української 
держави та громадянського суспільства, що трансформуються.

Ризики післякризового розвитку фінансового сектору 
України: джерела, оцінки, інструменти стабілізації : аналіт. доп. / 
Я. В. Белінська, Д. С. Покришка, О. О. Молдован, А. П. Павлюк 
[та ін.]; за ред. Я. А. Жаліла. – К. : НІСД, 2013. – 72 с.

В аналітичній доповіді розглянуто розвиток фінансового сектору 
України у посткризовий період, проаналізовано джерела та надано 
оцінки ризиків його розвитку у період посилення глобальної нестабіль-
ності у 2012 р., визначено основні складники політики фінансової ста-
більності в частині запровадження макропруденційного підходу у фі-
нансовій політиці, реформування системи фінансового регулювання, 
а також сформульовано пріоритетні напрями заходів з метою мінімізації 
ризиків.

Зазначено, що наростання негативних тенденцій в економіці зару-
біжних країн у 2012 р. несприятливо позначилося на розвитку вітчиз-
няної економічної системи, загострило чинні та сформувало нові ризи-
ки, що загрожують нормальному функціонуванню фінансового сектору 
економіки. Нагромадження ризиків нестабільності вимагає пошуку 
нових шляхів в економічній політиці. З одного боку, вони мають бути 
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